

今日汝州

2021年8月17日
星期二
农历辛丑年七月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2905 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市召开疫情防控工作第十七次调度会

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8月16日晚上,我市召开疫情防控工作第十七次调度会,听取疫情防控工作汇报,安排部署下步工作。市委书记陈天富,市委副书记、市长韩春晓出席会议并讲话。

会议强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要坚决克服松懈、麻痹、侥幸心理,持之以恒落实落细各项防控措施。要持续盯紧盯牢国内中高风险地区来汝返汝人员,按照

最新版防控指南进行严格规范隔离,实行全链条无缝隙闭环管理,确保不漏一人。要按照应接尽接的原则,做好未接种人员摸底排查,安全规范推进疫苗接种工作,提高疫苗接种覆盖率,全力构建全民免疫屏障。要把12至17岁青少年作为当前疫苗接种工作的重中之重,广泛动员,精心组织,确保安全,力争在月底前完成第一剂接种任务,9月15日前完成第二剂接种任务,为开

八届市委一次常委会会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8月16日下午,市委书记陈天富主持召开八届市委一次常委会会议,传达学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情疫情防控工作重要指示精神,研究当前疫情防控工作,研究补选市八届人大代表有关事宜和组织人事工作,审议相关文件。市委副书记、

市长韩春晓出席会议。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作重要指示精神,严格按照省、平顶山市关于疫情防控的部署要求,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,时刻高度警惕,持续严防死守,全力以赴筑牢疫情防控严密防线。要把外防输入作为当前疫情防控工作的重点,持续排查境外

和国内中高风险地区返汝来汝人员,严格落实隔离管控措施,确保不漏一人,坚决防止疫情输入。要加快推进疫苗接种,抓好组织发动、宣传引导等工作,加快构建群体免疫屏障。会议强调,刚刚召开的市委八届一次全会,选举产生了新一届市委领导班子,踏上了全面建设社会主义现代化汝州新征程。要围绕八次党代会确定的目

标任务,树立争先创优意识,发扬接续奋斗、苦干实干的工作作风,团结一致、开拓进取,全力做好经济社会发展各项工作,确保迈好第一步、见到新气象。会议还研究了其他事项。市委副书记陈淑雅,市委常委刘新彦、黄彬、曲延辉、刘国朝、于伟、张义辉、康乐出席会议。市领导陈国重、李运平、李晓伟、张剑奇、范响立、武乐蒙列席会议。

陈天富调研督导疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8月16日上午,市委书记陈天富带领相关单位负责同志,先后到7天酒店集中隔离点、北汝河6号橡胶坝施工现场等地,调研督导疫情防控工作。在7天酒店集中隔离点,陈天富指出,集中隔离是强化疫情风险管控、遏制疫情扩散的关键举措,要按照集中隔离管理指南和操作规范,从严格落实各项科学防控、闭环管控措施,规范设置“三区两通道”,扎实做好健康监测、环境消杀、核酸检测等工作,守牢疫情防控安全底线。要关心隔离人

员的健康和生活,积极开展心理疏导,强化人文关怀。在北汝河6号橡胶坝项目施工现场,陈天富详细了解工地疫情防控措施落实情况,他强调,施工工地要从严从细落实疫情防控措施,精准掌握施工人员行动轨迹,强化施工人员管控,确保万无一失。要在落实好疫情防控措施的同时,加快推进项目建设,倒排工期、挂图作战,争取项目早日建成投用。市领导黄彬、刘国朝、温卫杰、鲁武国参加活动。

陈天富到市人民医院检查督导疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8月17日,市委书记陈天富到市人民医院检查督导疫情防控工作,并看望慰问一线医护人员。陈天富先后到预检分诊、发热门诊、核酸检测点,详细了解场所设置、核酸检测流程、人员配置、全体医护人员核酸检测等情况。陈天富强调,要严格按照最新版疫情防控指南,落实全流程、全周期管控措施,加强人员分流引导、通道管

理、流程管控,严格规范处置医疗废弃物。全体一线医护人员要切实提高自我防护意识,确保自身安全。要坚持高标准、严要求,对进入医院的车辆和人员严格执行各项管控措施,做到“逢车必查、逢人必检”,严把“入口”关,把各项防控工作做得更细更严更实,构筑起疫情防控的坚固防线,坚决守住防止医院感染这条底线。市委常委、秘书长黄彬参加活动。

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

我市严防车站、省国道疫情输入

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) “出站的乘客请有序排队出站,戴好口罩!”8月15日下午,汝州火车站出站口,站内广播正在一遍又一遍提示出站旅客出示“健康码”和大数据“行程码”(如图①)。记者看到,工作人员正在对依次排队出站的旅客进行“健康码”和大数据“行程码”二码联查和测量体温,随后到登记台登记核酸检测信息,几分钟内该旅客便可利用身份证刷卡识别身份信息顺利出站。



图①

据悉,我市火车站疫情防控点有工作人员20余人,分三班全天候值守。出站口设立的查验口是针对外地籍来汝人员必须持绿色“健康码”、绿色“行程码”、48小时核酸检测阴性证明,经登记后方可通行;未持48小时核酸检测阴性证明的,一律劝返。本地籍来汝人员必须持绿色“健康码”、绿色“行程码”、48小时核酸检测阴性证明,进行登记,并由乡镇街道、村委会接走。中高风险地区来汝人员,一律劝返。



图②

“您好!麻烦出示一下您的‘健康码’‘行程码’和核酸检测报告。”8月15日下午,在我市G207汝登交界点,工作人员严阵以待对路过车辆人员进行严格管控,扫码、测温、登记,各项流程有条不紊(如图②)。

据悉,在我市各个省干线卡点,工作人员都是每日三班24小时轮流值守,主要对过往车辆、人员进行体温测量、扫码登记、排查旅居史等情况。据相关负责人介绍,对非汝人员同时具备绿色“健康码”“行程码”和48小时核酸检测阴性证明的立即劝返;对汝籍从中高风险地区返汝的一律劝返;对汝籍从低风险区

返汝人员,无核酸检测阴性证明的,由所在村(社区)接回并作核酸检测,居家隔离;对出现“红码”或“黄码”的汝籍返汝人员立即隔离并通知防控指挥部进行集中核酸检测。各个卡点全力做好对返汝车辆及人员的信息登记工作,充分做到不漏一车、不漏一人、严格管控。

临汝镇筑牢疫情防控的钢铁长城

本报讯 (融媒体中心通讯员 武奕含) 近期疫情防控形势严峻,临汝镇把疫情防控工作作为头等大事来抓,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,广大党员干部奋战一线,坚决筑牢农村疫情防控严密防线,夯实为民办实事,推动党史学习教育走深走实。

打好疫情防控“主动仗”。临汝镇党委严格落实省、市各项工作部署,在防疫宣传、人员排查、卡口管控、疫苗接种、社会管理方面从严从实从细,坚决堵漏洞、防输入、防反弹,全面抓好农村疫情防控。

筑牢疫情防控“安全墙”。各村党支部将疫情防控指挥部直接设在入村主干道卡点上,树党旗、亮党徽,设置共产党员先锋岗,值守人员尽职尽责,对来往人员、车辆完成测温、扫码、信息登记工作;发现未接种疫苗人员督促其到卫生院接种;同时全域全员查验“健康码”“行程码”,对于排查出的重点人员,及时反馈给镇疫情防控指挥部,按照“四包”责任制规定,严

格落实居家隔离观察措施;按规定需要集中隔离的,协调市疫情防控指挥部专车接送,落实集中隔离管控措施。

织密疫情防控“防护网”。各村党员干部主动承担疫情防控任务,挨家挨户宣传、排查,做好值班,服务好隔离群众。同时加快疫苗接种进度,符合接种条件的人员“应种尽种、应打尽打”,确保按期完成常住人口100%接种任务。全镇所有窗口单位、企业、超市、商铺、药店等公共场所全部严格执行进入扫码、测体温、一米线等管控措施。镇党委成立联合督导组对重点场所、重点人员、重点部位进行督查暗访,一旦发现问题,当即责令整改,并在微信群予以通报,纳入村级月度绩效考核。

疫情就是命令,防控就是责任。临汝镇广大党员干部把做好疫情防控工作作为衡量党史学习教育成效的最现实检验,闻令而动、向险而行,干在实处,冲在前线,用初心和使命托起人民群众的幸福安康,筑牢疫情防控的钢铁长城。

小小微信群

浓浓爱民情

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽) “大家注意了!由于疫情防控需要,请全体村民注意,除疫情防控工作人员、生病就医等需要外出的人员,其他人不得外出。外出必须戴口罩,每户家庭(居家隔离家庭除外)每天可指派一名身体健康的家庭成员外出采购生活物资,在本村超市就近购买。超市每天都会消毒通风,但是大家还要牢记:戴口罩、速采购、快回家、不出村。疫情防控是我们全村的大事,只要大家齐心协力,听从指挥,我们就一定能早日战胜疫情,这样就能早日恢复生产生活。”日前,紫云路街道郭林山庄村微信群里,村干部时常会发送这样的信息,提醒村民们团结一心做好疫情防控。

“疫情防控信息通过微信群深入人心,对村里的疫情防控工作有着很大作用。第一时间就能让群众了解到权威信息,消除了大家的恐慌情绪,还能为大家解决一些生活难题。”8月16日上午,提及网上办公的好处,郭林山庄村疫情防控卡点值勤的工作人员欣慰地告诉记者,“微信群”里发布的消息,成了让疫情防控时刻“在线”的给力“神器”。

疫情就是命令,防控就是责任。据了解,自疫情防控阻击战打响以来,紫云路街道各个村组都在疫情防控卡点安排了值班人员,监测体温、登记信息、消毒防疫、发放宣传资料等,科学有序开展疫情防护工作。对于疫情防控,群众也都十分理解和配合,戴口罩,少外出。一时间,紫云路街道的大街小巷变得平静了,但各村(社区)的微信群里却更加热闹了。疫情资讯、防疫知识、辟谣消息、实时监督等内容,经过街道、村、小组三级“微信群”层层传播,不间断地发送到全街道各个微信群里,覆盖到每家每户,架起了传递疫情防控信息的“连心桥”。

塔寺社区

“自治自管”筑牢疫情防控线

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟) 有外卖、快递,党员服务队帮你送上门;需要新鲜蔬菜,小区有专门的买菜员;若在小区“囤堆堆”,马上有人来制止;非本小区人员来访,“严厉哥”立即请你离开……这就是凤穴路街道塔寺社区党员先锋队的日常。

“疫情防控、人人有责”,为做好新冠肺炎的防控工作,该街道塔寺社区积极探索,针对辖区小区众多,人手不足的实际,实行“闭环管理区域”模式,第一时间发动小区的党员行动起来,成立党员先锋服务队,组织小区居民对小区进行自我管理。他们将小区青壮年组织起来,由党员带头,分成三组,24小时轮流值班,全方位保障辖区居民生命安全和身体健康。

他们在每个单元张贴告知书,每户发放宣传单,告知全体居民,如有需要随时可以拨打自治办公室的电话求助。他们还到小区独居老人进行上门探访,帮助解决生活上的需求,保证生活用品不缺少。他们不间断地播放疫情正面信息,让居民能够及时了解疫情情况,避免引起恐慌,达到科学有效的预防病毒。

说起小区自管模式,业主们纷纷表示:“我们这儿是无物业小区,采取这样的办法防控疫情,是最好的举措,既可以有效保障我们居民的生命安全,也减轻了政府的负担,我觉得社区的这个做法相当好,为我们社区点赞!”

项目为王 实干为要

8月16日早上7点,家住王寨乡尚寨村的尚武和往常一样到位于产业集聚区的河南圣华原铝业有限公司上班,他要在厂区门口通过层层检验才能进入厂区。

“从8月1日起,我们厂区实施了多环节的疫情防控措施。员工进入厂区要经过体温测量,酒精消毒,‘行程码’‘健康码’验证后,才能登记进入厂区。所有员工进入厂区必须佩戴好口罩。”尚武告诉记者。

据了解,自我市开始实施新一轮的疫情防控措施以来,该公司实施了一系列的疫情防控安排部署。购买了充足的口罩、消毒液、喷雾器等防疫物资,对厂区员工每天进行防疫检测和宣传教育。厂区车间每天进行一次消毒,餐厅、办公楼等人员密集场所每天两次消毒。同时,该公司餐厅还实施了分时段、分车间、分批就餐制度。

“虽然疫情防控措施严格了,但是并没有影响我们的工作,厂里的生产一直是有序进行。这样的防控措施,让我们员工们更放心,也能够更安心地在厂区工作。”尚武觉得厂区做的这些疫情防控措施很有必要,只有保障了员工们的安全,才能使大家更好地工作。

据该公司办公室主任杜逗逗介绍,这次疫情防控工作开展以来,市产业集聚区管委会工作人员不间断到公司指导宣传防疫工作,同时还对公司的生产、销售进行帮助。虽然疫情对外省的原材料采购产生了一些影响,但是近距离的省内订单都能正常生产和运送。“我们厂现在一天的生产量在35吨左右,和平时产量的差距不大。因为今年受铝材价格和当前季节的影响,销量较以往偏低一些。”杜逗逗说。

当天上午,记者在市产业集聚区河南海智科技有限公司厂区看到,工厂门卫对来访的人员和车辆严格按照疫情防控措施进行检测、消毒和登记。工厂车间内,60多名工人各司其职,正在有序生产消防器材,现场一片繁忙的景象。

据该公司负责人潘帅军介绍,该公司所有员工都已做完疫苗接种,而且厂区按照要求实施各项疫情防控措施。为了不影响工厂的生产进度,管委会工作人员还多次到厂区进行走访,为公司协调原材料供应。现在该公司已经就近采购了充足的原材料,保证了生产不停工,运送、销售平稳运行。

“我们厂现在一个月的产品销量在3000多只,疫情防控措施的严格实施也是对工厂生产的有效帮助。”潘帅军说。河南圣华原铝业有限公司只是产业集聚区众多企业中的一个缩影。针对疫情防控,市产业集聚区严格落实市疫情防控指挥部发布的各项通知,周密做好疫情防控各项工作。

完善工作机制。压实地方、部门、单位、个人“四方责任”,科学安排汝南街道班子成员、社区负责人和生产型企业、在建项目、分包项目负责人各方责任,健全动态巡查和督查工作制度,实施精准防治,完善社区防控和工业企业疫情防控常态化工作机制。

落实防控举措。动员各企业,组织做好排查监测、环境消杀、服务保障、宣传教育等工作,引导工人增强自我防护意识,养成良好卫生习惯,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线,做到疫情一天不消失、防护一天不放松。产业集聚区还要求各企业做到疫苗接种应接尽接,加大动员力度,稳妥有序推进18岁以下人员疫苗接种工作,加快构筑免疫屏障。

坚决抓好阻断传染渠道这个关键要害,扩大筛查和核酸检测范围,不漏掉一个传染源,彻底斩断传播途径。

加强督导检查。产业集聚区管委会不定期对企业疫情防控落实情况督导检查,还联合汝南办事处等单位加强对辖区企业防控指导,组织人员对企业生产经营情况进行全面排查,对正常生产企业重点管控;检查组每日对企业疫情防控工作进行检查指导,宣传、张贴市疫情防控指挥部有关文件,对发现的隐患要求企业立即立改;督促企业制定防控措施,做好工厂人员信息登记和全员消杀工作,鼓励企业封闭运行、严格落实出入门岗测温、登记、戴口罩、错峰用餐和工厂浴池大池关闭、轮流洗浴等防范措施。

注重企业服务。市产业集聚区加大企业服务力度,主动为企业提供政策及防控措施宣传,为企业疫情防控指导和政策解释宣传,及时满足了企业获知行业管理信息的迫切需求;为确保企业生产和企业工人生活正常,产业集聚区管委会联合工信局、交通局、公安交警等有关部门为生产物流运输车辆开辟绿色通道。此外产业集聚区管委会还建立了疫情防控微信群,及时推送最新有关文件精神,反馈企业在生产生活中遇到的各种问题,做到第一时间办理到,解除企业实际困难,保障企业复工复产正常。融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟

市产业集聚区 疫情防控、企业生产两不误